



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**GABINETE DO REITOR**  
Avenida Professor Mário Werneck, nº 2590. Bairro Buritís, Belo Horizonte, CEP 30575-180. Estado de Minas Gerais

**EDITAL Nº 001/2016**  
**PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIOS**  
**CAMPUS AVANÇADO IPATINGA**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

O CRONOGRAMA DE ATIVIDADES, Anexo II do Edital 001/2016 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, destinado à seleção de candidatos para contratação como ESTAGIÁRIOS no *CAMPUS AVANÇADO IPATINGA* - fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

<b>EVENTO</b>	<b>DATA</b>	<b>LOCAL</b>
Entrevista (2ª etapa)	<b>30/05/2016</b>	<i>Campus</i> Avançado Ipatinga - Av. João Valentim Pascoal, s/nº, esquina com R. Mariana – Centro – Ipatinga – Minas Gerais (CAPACITAR).
Resultado final e convocação para apresentação dos documentos	<b>A partir de 01/06/2016</b>	<i>Campus</i> Avançado Ipatinga - Av. João Valentim Pascoal, s/nº, esquina com R. Mariana – Centro – Ipatinga – Minas Gerais (CAPACITAR).

Leia-se:

<b>EVENTO</b>	<b>DATA</b>	<b>LOCAL</b>
Entrevista (2ª etapa)	<b>03/06/2016</b>	<i>Campus</i> Avançado Ipatinga - Av. João Valentim Pascoal, s/nº, esquina com R. Mariana – Centro – Ipatinga – Minas Gerais (CAPACITAR).
Resultado final e convocação para apresentação dos documentos	<b>A partir de 09/06/2016</b>	<i>Campus</i> Avançado Ipatinga - Av. João Valentim Pascoal, s/nº, esquina com R. Mariana – Centro – Ipatinga – Minas Gerais (CAPACITAR).

Ipatinga, 10 de maio de 2016.

**ALEX DE ANDRADE FERNANDES**  
Diretor *Pro Tempore* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais  
*Campus* Avançado Ipatinga